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  Republika Srbija
PREKRŠAJNI SUD 
Su br. I-1 68/20

  08.05.2020.godine
   L a z a r e v a c
       Na osnovu člana 52. Zakona o uređenju sudova (“Sl.glasnik RS” br.116/08, 104/09, 101/10, 31/11, 78/11, 101/11, 40/15, 106/15, 13/16, 108/16, 113/17, 65/18, 87/18 i 88/18), člana  4. stava 5. Uredbe o merama za vreme vanrednog stanja (“Sl.glasnik RS” br. 31/20, 36/20, 38/20, 39/20, 43/20, 47/20, 49/20, 53/20, 56/20, 57/20, 58/20 i 60/20) Pravilnika o bezbednosti i zdravlja na radu Prekršajnog suda u Lazarevcu Su br.I-1 16/18 od 12.02.2018.godine, Upustvo o radu Prekršajnog suda u Lazarevcu za vreme vanrednog stanja Su Su br.I-1 43/20 od  17.03.2020.godine Naredbe  o izvršenju plana primene preventivnih mera koje se odnose na sprečavanje širenja zarazne bolesti SARS-CoV-2  od  27.04.2020.godine, Zaključka  Visokog saveta sudstva Republike Srbije broj 021-05-46/2020-01 od  07.05.2020.godine, Predsednik Prekršajnog suda u Lazarevcu, dana  08.05.2020.godine donosi


 Pravila ponašanja zaposlenih i stranaka
       


 u Prekršajnom sudu u Lazarevcu

U cilju sprečavanja širenja zarazne bolesti COVID-19 izazvane virusom  SARS-CoV-2 u Prekršajnom sudu u Lazarevcu primenjivaće se sledeće preventivne mere kojima se osigurava bezbednost zaposlenih u sudu, učesnika u postupcima koji se vode pred ovim sudom i svih drugih lica koja pristupaju sudu, počev od  11.05.2020.godine.


Nakon ukidanja vanrednog stanja i u  skladu sa zdravstvenim merama, uvode se Pravila ponašanja zaposlenih i stranaka u sudovima zbog zaštite zdravlja sudija i zaposlenih (u daljem tekstu: zaposleni), i stranaka i sprečavanja daljeg širenja epidemije izazvane virusom SARS-CoV-2 koje obuhvataju sledeće:

I Obaveze zaposlenih

Prilikom ulaska u zgradu suda  svi zaposleni su dužni da:

- prođu dezo barijeru (dezinfekcionu zaštitu obuće),

- izvrše dezinfekciju ruku (o čemu vodi računa pravosudni stražar, kao i da zaposlenom isprska sredstvo na ruke asepsol rastvorom),

- prođu bezbednosni pregled,

- potpisom potvrde prisustvo na poslu u odgovarajućoj evidenciji.
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           Svi zaposleni koji ulaze u objekat u obavezi su da nose ličnu higijensku masku za lice propisno postavljenu na licu a poženjno je i nošenje zaštitinih higijenskih rukavica.

Ukoliko zaposleni koji ulazi u objekat nema odgovorajuća sredstva zaštite, prvenstveno ličnu zaštitnu masku ili ne želi da se podvrgne  higijenskoj i bezbednosnoj zaštiti, neće mu biti omogućen ulaz u zgradu suda.


Prilikom ulaska u objekat kod obavljanja higijenskih i  bezbednosnih mera, zaposleni je dužan da se pridržava  propisanih mera o bezbednom rastojanju,  fizičke distance, koja mora iznositi 1.5 metara između dve osobe, svako ko se ne pridržava ovih  mera biće opomenut a slučaju nepoštovanja ove mere, biće mu onemogućen ulaz u objekat.

U pisarnici suda obavezno će se primenjivati mere  o propisanom rastojanju između zaposlenih kao i između stranaka u redu.

Prilikom korišćenja lifta neophodno je poštovati preporučeno pravilo vezano za rastojanje, te shodno tome nije preporučljivo zbog veličine lifta da više od dve osobe koriste istovremeno lift i preporučuje se da u liftu stoje dijagonalno jedna od druge. U smislu ovoga preporuka je da svi koji ulaze u zgradu suda, a u zdravstvenoj i fizičkoj mogućnosti, koriste stepenišni prostor.

Preporučuje se da zaposleni redovno provetravaju svoj radni prostor (kancelariju, kabinet) prirodnim putem – otvaranjem prozora, budući da ventilacioni sistem i klimatizacija neće biti u funkciji,  da sami dezinfekcionim sredstvom prebrišu tastaturu računara i miš uz računar kao is voj radni sto.

Zaposleni su dužni da poštuju preporuku o bezbednoj udaljenosti tokom svih radnih aktivnosti, kao i o dozvoljenom broju zaposlenih u prostoriji sa  propisanom udaljenošću.

Zaposleni su dužni da se u slučaju  povišene temperature ili zdravstvenih problema sa sumnjom na respiratorne infekcije,  jave svom izabranom lekaru.




II Obaveze stranaka

Prilikom ulaska stranaka u objekat, obaveza svih je da:

- prođu dezo barijeru (dezinfekcionu zaštitu obuće),

-izvrše dezinfekciju ruku (o čemu vodi računa pravosudni stražar, kao i da zaposlenom isprska sredstvo na ruke asepsol rastvorom),

- prođu bezbednosni pregled i da se prijave pravosudnom stražaru sa odgovarajućim ličnim identifikacionim dokumentom (lična krata, vozačka dozvola, pasoš....) radi upisa u evidenciju lica  koja ulaze u zgradu a nisu zaposleni u sudu, i da navedu razlog dolaska u objekat suda, ili pokažu poziv za suđenje),
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- nose ličnu higijensku masku za zaštitu, koja dobro prijanja na nos i usta,

-nose zaštitne higijenske rukavice.

Ukoliko stranka ulazi u objekat a nema odgovarajuća sredstva zaštite, prvenstveno se misli na nošenje lične zaštitne maske , ili ne želi  da se povrgne higijenskoj i bezbednosnoj zaštiti, neće joj biti omogućen ulaz u zgradu suda

Prilikom ulaska u objekat kod obavljanja higijenskih i  bezbednosnih mera, stranka je dužna da se pridržava  propisanih mera o bezbednom rastojanju,  fizičke distance, koja mora iznositi 1.5 metara između dve osobe, svako ko se ne pridržava ovih  mera biće opomenut a slučaju nepoštovanja ove mere, biće mu onemogućen ulaz u objekat.


U pisarnici suda obavezno će se primenjivati mere  o propisanom rastojanju između zaposlenih kao i između stranaka u redu.


Za stranke koje dolaze u objekat suda  a imaju potvrdu za korišćenje toaleta, određuje se  jedan toalet u prizmelju suda.


Ulazak stranaka na suđenje biće sproveden po prioritetu i neophodnosti prisustva na suđenju. Prednost će imati okrivljeni i branioci kao i druga lica  koja su sudski pozvana. Ostalima, ukoliko nisu stečeni uslovi o bezbednoj udaljenosti, u dgovoru sa sudećim sudijom, neće biti omogućen ulazak u sudnicu. U hodnicima, čekaonicama stranke moraju poštovati predviđeno bezbedno rastojanje od  minimum o d 1.5 metara.

III Pravila rada sudske pisarnice i spremačice

Lice koje je dovedeno od strane policije mora imati zaštitnu ličnu masku, kao i službena  policijska pratnja tog lica, o čemu vode računa pravosudni stražari suda.

Zaposleni na prijemu pošte dužni suda se pridržavaju svih propisanih mera zaštite, posebno da nose ličnu zaštitnu masku, zaštitne higijenske rukavice i zaštitni vizir.

Spremačica sa radnim vremenom radnim danom od  10,00 do 18,00 sati u obavezi je  da više puta u toku radnog dana, korišćenjem dezinfekcionih sredstava očisti prosot na ulazu, posebno ulazna vrata, sve staklene površine koje se koriste, pultove na ulazu, toalete i lift. Za održavanje prostora koristiće sanitarna i  dezinfekciona sredstva (natrijum hipohlorit, alkohol i asepsol).

Spremačica je dužna da:

-redovno popunjava u dezo barijerama dezinfekcionu tečnost za obuću, koje se nalaze na ulazu,
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-vrše redovno provetravanje hodničnih prostorija prirodnim putem, otvaranjem prozora,

-izvrši čišćenje i dezinfikovanje svake prostorije na kraju radnog dana, i to podova, kancelarisjkog nameštaja i opreme koja se koristi, posebno vodeći računa o kvakama, ručkama i toaletima.
IV Primena mera predviđena Pravilima

Ove mere primenjivaće se  od početka rada sudova posle ukidanja vanrednog stanja a do proglašenja prestanka epidemije izazavne virusom COVID-19.

Početkom primene ovih Pravila ponašanja zaposlenih i stranaka u Prekršajnom sudu u Lazarevcu, prestaje da važi Naredbe  o izvršenju plana primene preventivnih mera koje se odnose na sprečavanje širenja zarazne bolesti SARS-CoV-2  od  27.04.2020.godine u Prekršajnom sudu u Lazarevcu.

                  






 v.f.predsednika suda







                           sudija,









  Milica Živojinović
Dostavna naredba:

Najkasnije do 08.05.2020.godine u  12,00 sati, ova Pravila ponašanja zaposlenih i stranaka, istaknuti na sajt suda, oglasnoj tabli i na ulazu u Prekršajni sud u Lazarevcu.

Istaknuto na oglasnoj tabli suda dana  08.05.2020.godine.

